

29日，弱冷空气赶来“搅局”

最高气温降幅4℃左右；未来一周，干爽少雨，气温起伏不大

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 连日来，天气确实不错，风轻云淡秋光好。监测显示，25日，最高气温达26.1℃，出现在衡南县，衡阳市城区则为24.5℃。展望未来一周，迈步深秋，冷空气频频“亮相”，29日，弱冷空气赶来“搅局”，天气维持干爽少雨格局，气温起伏不大。

根据最新气象资料分析，受高空弱波动影响，10月26日多云；受槽后偏北气流控制，27日以晴间多云天气为主；28日云系增多，受弱冷空气影响，29日开始以阴天间多云天气为主，气温略有下降，预计最高气温降幅4℃左右。专家提醒，未来一周，维持多云干燥天气，森林火险等级较高，需注意家居用火用电安全，早晚清凉，需适时添减衣物，预防感冒。



周末秋高气爽，市民在公园里“走秀”

原先需26分钟的路程，9分钟送达

雁峰交警上演生死大营救

■本报记者 姚永军
通讯员 李少蓉

本报讯 “警察同志，麻烦救救我姐姐！”10月24日10点41分，正在南三环与白沙大道路口执勤的交警欧名顺接到群众求助，发现湘DFE×××的白色小车司机急迫地摇下车窗。民警欧名顺发现后座躺着一位两眼翻白、口吐白沫的老人，并且全身抽搐。

小车司机何某称他刚从南华附二

医院出来，接了车上的姐姐出院，准备返回耒阳。谁知刚开到这里，姐姐突然癫痫病复发，想赶紧送到医院但路况不熟，所以才焦急地向路口交警求救。

民警欧名顺当机立断，立马安排辅警蒋华军帮助何某开车，同时带领其他执勤人员驾驶警车在前开道，途中不断向122指挥中心报告情况，申请开辟绿色通道，连“闯”3个红灯，往南华附二医院飞驰。原先需26分钟的路程，他们与死神赛跑，于9分钟内成功将患者送至南华附二医院急救通道，上演了

一场生死大营救！

当日下午，欧名顺与患者家属何某电话联系，获悉患者经过及时抢救病情趋于稳定，何某对交警的及时相助十分感谢。“遇到群众危难之际，救人不仅是义务，也是本分。”欧名顺说道。



防洪堤上取土，使不得

位于湘江北路122号江段附近，影响堤防安全

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 连日来，潇湘街居民向本报新闻热线8611110反映，一些人在湘江防洪堤坡上开挖运土，不仅影响了市容市貌，还影响堤防安全。

23日下午，在湘江西岸外滩湘江北路122号江段附近，记者看见一位身着黑色马甲的中年妇女挥动铁铲，正在江岸堤坡下挖泥。在现

场，只见她将挖松的泥土铲入编织袋内，并准备用4只编织袋担泥回家。“挑这么多泥巴，派何用场？”这位妇女笑着回应记者，“家中平台面积有50余平方米，挑运泥土回家，栽种柿子树等果树。”“沿江风光带严禁挖泥运土，在堤坡上开挖，易造成土质流失，防洪堤滑坡崩塌，影响堤防安全。”市沿江风光带事务中心有关负责人表示，将迅即介入调查，狠刹这



埋头挖泥入袋

股挖泥运土的歪风，增设警示标牌，对挖泥担土损害堤防公用设施的，将依法依规进行查处，消除安全隐患，确保堤防设施安全。



人行过街天桥铝板整块脱落

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “人行过街天桥铝板脱落，桥面变得坑洼不平。”近日，

古汉大道： 人行过街天桥烂“脱皮”

古汉大道居民向本报新闻热线8611110报料，他们家门前的人行过街天桥桥上铝板松动，下雨天坑洼处充斥污水，弄脏裤腿，很是难堪。当地群众希望，有关职能部门应对松动的铝板及时维修，对脱落的铝板及时添补，彻底消除安全隐患。

24日下午，在古汉大道人行过街天桥上，记者发现桥上部分铝板松动，位于天桥西侧的桥面2块铝板整体脱落，不见踪影；铝板脱落处，裸露出水泥混凝土。古汉大道居

民毛先生告诉记者，铝板脱落已有一段时间，每逢雨天桥面坑洼处充斥污水，弄脏裤腿，很是难堪。当地群众希望，有关职能部门应对松动的铝板及时维修，对脱落的铝板及时添补，彻底消除安全隐患。



嫌疑人扒窃手机 巡逻队抓获现行

■本报记者 姚永军
通讯员 许天喜

本报讯 10月19日是祁东县河洲镇赶集的日子。9点许，河洲镇义务巡逻队巡逻至星际网络会所路段时，突然听见群众高呼“抓贼，抓贼”。义务巡逻队闻声而动，经追赶将盗窃嫌疑人抓获，并将其扭送至河洲派出所。

当日，雷某某在中心街一个水果摊前面购买水果，将红色背包挎在右侧腰部处。犯罪嫌疑人廖某生趁受害人购买水果之际，将背包拉链拉开，将背包内的手机盗走逃离现场。犯罪嫌疑人廖某生好逸恶劳，有多次扒窃前科，却仍不知悔改，恶性难改。目前，犯罪嫌疑人廖某生因涉嫌盗窃罪被祁东县公安局依法刑事拘留，案件正在进一步侦查当中。

据祁东县公安局河洲派出所所长刘云飞介绍：“结合县域警务开展，义务巡逻队做到日巡查、日排查、日登记，规范台账记录；加强培训，对义务巡逻队加强法律知识、矛盾调解等方面业务培训；加强督查，制定督查方案，严格标准，严格要求，定期指导检查，有效提高义务巡逻队的整体水平。

一个月洗钱转账上亿元 衡阳县警方“断卡”行动有收获

■本报记者 姚永军
通讯员 黄周生

本报讯 银行卡、对公账户是电信网络诈骗犯罪资金渠道的必要载体。为铲除电信网络诈骗犯罪滋生土壤，衡阳县警方坚持主动进攻、断卡截流。10月13日，刑侦大队联合网安大队、情报中心成功抓获犯罪嫌疑人2名，初步串并案件10余起，缴获手机卡、银行卡20余张，查扣涉案资金10余万元。

9月9日，刑侦大队接到曾某被诈骗报案后，立即组织警力进行了大量的调查取证。在网安大队、情报中心的大力支持下，侦查员发现为境外犯罪团伙提供洗钱转账服务的熊某印、叶某萍团伙，并成功掌握该团伙落脚地。10月13日，该队民警赶赴广州，成功抓获犯罪嫌疑人熊某印、叶某萍。

经查，该团伙购买他人银行卡及支付宝为境外犯罪团伙提供洗钱服务，共获利40余万元。每天为境外犯罪团伙洗钱流水达500余万元，一个月洗钱转账上亿元。

目前，该案正在进一步侦办中。



广告

邀您建言献策，共建美丽雁城

——衡阳市国土空间规划公众调查问卷上线啦

衡阳是湘南中心城市和历史文化名城，历史悠久，文化深厚，素有“文明奥区”的美誉。名山为凭，三江汇流，独特的湖湘文化、宜人的自然环境特色与山水城市空间形态形成了独具魅力的衡阳城市特质。

为了更好地了解大家对美好生活的愿景期待，凝聚公众智慧，提高规划编制的科学性，我市特开展本次《衡阳市国土空间总体规划(2020—2035)》问卷调查，广泛征集社会各界意见建议，倾听市民群众呼声和期盼，我们诚邀您积极参与，共同为建设一个更具竞争力、更有魅力、更加宜居的美丽衡阳建言献策！

请大家扫描二维码即可填写问卷。本次公众意见调查截止时间为2020年11月6日，欢迎大家踊跃参与！(问卷末尾还有惊喜哦~)

